
Обґрунтування 

 технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання  постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, 

місцезнаходження та 

ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських 

формувань, його категорія 

Інститут сцинтиляційних матеріалів Національної академії наук 

України ІСМА НАН України),  

61072, Харківська обл., м. Харків, пр. Науки, буд. 60,  
код ЄДРПОУ 23756522,  

Найменування предмета 

закупівлі із зазначенням коду 

ЄЗС 

Код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 

39290000-1 – Фурнітура різна (Скляні вироби з кварцу) 

Вид та ідентифікатор 

процедури закупівлі 

Відкриті торги з особливостями  

UA-2026-04-16-005193-a 

Очікувана вартість 24 500,00 грн. з ПДВ 20% 

Обґрунтування: 

очікуваної вартості предмета 

закупівлі, технічних та якісних 

характеристик предмета 

закупівлі 

Для виконання наукових розробок по отриманню сцинтиляційних 

матеріалів та проведення безперервної діяльності ІСМА НАН 
України виникла потреба у придбанні товару – Скляні вироби з 

кварцу, у асортименті, в кількості та з технічними і якісними 

характеристиками, відповідними до вимог наукових розробок 

     Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено 

на підставі Службової записки керівника підрозділу, який 

ініціював закупівлю товару, з відповідними резолюціями 
завідувача планово-виробничого відділу та головного інженера, та 

Довідки з обґрунтуванням технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, та очікуваної вартості предмета закупівлі за 
підписом начальника відділу матеріально-технічного постачання, 

у яких надана інформація про предмет закупівлі, техніко-

економічне обґрунтування, зміст якого визначає доцільність 

закупівлі та очікувану вартість закупівлі (додається). 

розміру бюджетного 

призначення 

Замовник як одержувач бюджетних коштів, отримує від головного 

розпорядника бюджетних коштів бюджетні асигнування 

відповідно до Бюджетного кодексу України. Розмір бюджетних 
асигнувань визначено в кошторисі замовника на 2026 рік, що 

затверджений на підставі прогнозних розрахунків відповідно до 

Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до 

виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 р. № 

228 (зі змінами) з урахуванням середньої ринкової вартості 

аналогічних товарів та наданих цінових пропозицій. 

 



довцкА
з обrрунтування технiчних та якiсних характеристик предмета закупiвлi,

очiкуваноi BapTocTi предмета закупiвлi - Склянi вироби з кварцу

flля проведення безперервноТ дiяльностi Iнстиryry сцинтиляцiйних матерiалiв НацiональноТ академiТ наук
УкраТни (ICMA НАН УкраТни) виникла потреба у придбаннi скляних виробiв з кварцу у асортиментi, кiлькостi
та з технiчними i якiсними характеристиками, вiдповiдними до вимог наукових розробок, як зазначено нижче:

Захисний цилiндричний кварцовий елемент с частиною приладу Shimadzu ICPMS-2030LF, який встановлено
та знаходиться в експлуатачii в ICMA НАН УкраТни.
0З.О4,2026 була отримана комерцiйна пропозицiя вiд ТОВ <ШимЮкрейш на суму 24 411,95,00 грн. ТОВ
кШимюкрейн> е генеральним дистриб'ютором аналiтичного обладнання Шимадзу в УкраiЪi та Республiцi
Молдова. Компанiя заснована в 2005 роцi як правонаступник Мiжнародного Науково-конс€tлтингового Щентру
по аналiтичному обладнанню Шимадзу.
Ексклюзивна зона вiдповiдальностi компанiТ ШимЮкрейн включае територiю УкраТни та Ресгryблiки Молдова
i, KpiM того, у вiдповiдностi до чинноi авторизацiТ, дiяльнiсть ШимЮкрейн розповсюджуеться на Грузiю, Кир-
гизiю, Таджикистан i TypKMeHicTaH.

Було прийнято рiшення оголосити очiкувану BapTicTb в розмiрi 24 500,00 грн. на базi КП вiд ТОВ
кШимЮкрейн>.
!жерело фiнансування закупiвлi за кодом класифiкацiТ видаткiв (КПК): 65410З0 -24 500,00 грн.
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Виготовляеться згiдно креслення.
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